

В США университет провёл «успешную» фишинговую атаку с фейком о вирусе Эбола

Цель этой фишинговой кампании — тренировка кибербезопасности, в чём позже признался главный специалист по информационной безопасности (UCSC) университета Брайан Холл. В письме, которое получили студенты, утверждалось, что один из сотрудников университета, вернувшийся из Южной Африки, заразился вирусом Эбола. В письме также просили студентов перейти по ссылке для подробностей. Однако это была попытка «мошенников» получить доступ к учётным данным и показать студентам важность осведомлённости о фишинге, умения «фильтровать» информацию и не поддаваться панике.

Но из-за настоящей паники, грозящей ЧП, университет быстро отреагировал на случившееся и опубликовал уведомление о «фишинговой атаке с недостоверной информацией о здоровье, чтобы предостеречь студентов от подобных атак в будущем».

«Содержание электронного письма было ненастоящим и неуместным, поскольку вызвало ненужную панику, потенциально подрывая доверие к сообщениям в сфере общественного здравоохранения. Мы приносим искренние извинения за эту оплошность», — извинился перед студентами Холл.